
 

Erasmus + mobilitás szakmai beszámoló 

 

résztvevők: Zoboki Tünde, Szántóné Vereb Mónika 

meglátogatott intézmény: KTU Karadeniz Technical Unviersity, Trabzon, Török Köztársaság.  

időpont: 2023.06.05.-06.09. 

Az 1955. május 20-án, Trabzonban, állami egyetemként alapított Karadeniz Műszaki Egyetem (KTU) 
a negyedik legrégebbig egyetem a Török Köztársaságban. A KTU-n körülbelül 30000 hallgató tanul 
rövid ciklusban, alap-, mester- és doktori képzésben. A 12 karon működő mintegy 90 tanszékkel, 6 
intézettel és mintegy 2100 oktatóval a KTU Törökország egyik vezető felsőoktatási intézménye. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NEMZETKÖZIVÉ VÁLÁS ÉS 
NEMZETKÖZI EGYÜTTMŰKÖDÉS 

Alapítása óta, a KTU aktívan részt vesz 
a nemzetközi együttműködésben. A 
nemzetközi tevékenységeket a 
Nemzetközi Kapcsolatok Irodája segíti 
és koordinálja, amely 3 különálló 
egységre tagozódik, köztük a 
Csereprogramok Irodájára, a 
Nemzetköziesítési Irodára és a 
Nemzetközi Hallgatói Ügyek Irodájára. 

A negyedik KTU Erasmus+ Staff hét 
célja az volt, hogy egy nagyon 
barátságos légkörben a 21 országból 
érkező kollégák megosszák egymás 
között tapasztalataikat, megismerjék a 
KTU működését és különböző 
programokkal, például napi 
kirándulásokkal és finom török 
ételekkel kellemes élményt nyújtsanak 
a vendégeknek.  

A programban kínált valamennyi 
tevekénység és a regisztráció is 

ingyenes volt. A látogatással kapcsolatos költségek (repülőjegy, szállás stb.) az intézmények 
Erasmus+ költségvetésből finanszírozták.  

A workshopok lehetőséget adtak arra, hogy közelebbről is megismerjük az programban résztvevő 
egyetemek szakmai hátterét, angol nyelvű képzéseiket, illetve tapasztalatainkat osztottuk meg a 
nemzetköziesítés és az Erasmus+ programokkal kapcsolatosan.  

 
 

 

 

 

 

 



 

A nemzetközi héten 21 ország 36 akadémiai, illetve adminisztratív munkatársa folytatott 
eszmecserét.  A 4 napos programot az elismerő oklevelek átadása követte.  

 

 
 
 

 

 

 

 

 



 

 

 
A szakmai programok mellett fantasztikus kirándulásokban volt részünk a négy napos rendezvény 
keretein belül. Lehetőségünk volt ellátogatni a híres Sümela kolostorba, és megcsodálhattuk 
Trabzon nevezetességeit is. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A hét záró eseménye egy igazi autentikus török vacsora volt, ahol nem csak a török konyha ízeit élvezhettük, 
hanem igazi török néptáncot és népzenét is hallgathatunk, ezzel még tartalmasabbá téve a programot.  

 

A szakmai hét alatt kiemelkedő munkát végeztek a török hallgatókból álló önkéntesek, akik az első 
perctől kezdve végig segítették a szervezők munkáját és segítettek a programok szervezésében.  

Az ilyen és ehhez hasonló szakmai hetek mindenképpen előnyösek mind a fogadó intézménynek 
mind pedig az ellátogató vendég intézmények számára, hiszen rengetek új kapcsolat és 
együttműködés születik az intézmények között, lehetőséget adva a fejlődésre.  

 

Zoboki Tünde 

Külügyi iroda 

Kecskemét, 2023. június.12.  

 

 


